



从高处坠落 两根钢筋穿体 消防、医护人员合力抢救，男子暂无生命危险

□记者 赵玉杰 通讯员 韩登

市民来电:9月1日下午，56岁的农民工老华(化名)从高处坠落，被地面上的两根螺纹钢筋穿透身体。幸运的是，两根钢筋均未伤到重要器官，老华死里逃生。

还原现场:9月1日下午3时许，洛阳一运汽车站附近的某建筑工地上发生了惊险一幕。56岁的老华和工友王某在约3.5米高的在建地下室上面清理方木。干了一会儿，王某就下来了，老华表示不累，便一个人继续清理。大约半小时后，老华不知怎么回事从上面掉了下来，面朝下砸在未施工完的地下室墙体墙的钢筋上。

“那场面太吓人了！我们都以为他必死无疑，跑到跟前才发现他眼睛微睁，还能小声说

话，赶紧打了120。”王某回忆。随后，老华被紧急送往市中心医院抢救。

到医院后，医生发现一根钢筋穿透了老华的腹部，老华腹背均有不同长度的钢筋露出，所以无法将其平放于手术台上进行手术。无奈之下，院方拨打119求助。

当日下午5时许，涧西消防大队的消防人员赶到市中心医院。据消防人员介绍，当时在医院2号病房楼7楼的手术室里躺着一男子，一根大约1米多长的钢筋穿透了他的身体，男子侧躺着，额头上都是汗，眼睛微睁，表情相当痛苦。据医生介绍，事发时，老华的身体被两根钢筋穿透，一处在腹部，另一处在左腿上，腿上的钢筋已被取出，老华的生命体征平稳。

为了迅速准确切断钢筋，消防人员决定采用没有热度，且不会对伤者造成二次伤害的钢筋速断器。为避免在切割钢筋的过程中产生振动，消防人员从两端对插入老华腹部的钢筋进行固定。

在做好防护措施后，涧西消防大队指挥员王志华亲手拿着钢筋速断器，在医护人员的协助下小心翼翼地进行切割。近5分钟后，老华腹背外露的钢筋被切断至最适合做手术的长度。随后，医护人员对其进行救治。

据市中心医院相关负责人介绍，目前两根钢筋都已去掉，老华被初步诊断为腹腔脏器贯通伤，胃和肝都有损伤，大血管和肾脏目前还未发现损伤，暂无生命危险。

(宋女士获线索奖50元券)

车翻了，煤撒了 只因拐得太急了



昨日16时许，一辆车牌号为豫D62215的运煤大货车，沿武汉南路自北向南行驶到孙石路口时，由于拐弯较急，后轮骑上路中间的花坛，造成车辆侧翻，车上的煤撒了一地。所幸没有造成人员伤亡。

见习记者 杜卿 记者 李卫超 摄
(刘先生获线索奖50元券)



湖北亲哥找上门 妹妹竟跳楼逃跑

□记者 赵玉杰

市民来电:前天晚上，古城派出所民警接到一个求助电话，一男子说他想找妹妹。让民警没想到的是，该男子的妹妹见哥哥找上门来，竟跳楼逃跑。

还原现场:报警人大军(化名)来自湖北。他说，几个月前，他20岁的妹妹小琳(化名)离家出走后杳无音信，家人担心小琳的安全，便结伴出来寻找。前些天他通过朋友得知小琳在河南洛阳，而且有固

定的住处。

9月1日，大军按照朋友提供的信息来到洛龙区龙兴小区。见朋友说的位于二楼的那套房子里亮着灯，他就上去敲门。可是不管他怎么敲、怎么说，里面的人就是不开门。他马上向警方求助。

接警后，古城派出所民警很快来到现场，屋内一男子将门打开。就在进屋的一瞬间，民警发现一个人影闪到了阳台上，并迅速跳了下去。民警赶紧冲到阳台上，发现一个人影从阳

台外的车棚顶上跳到了草地上。民警急忙下楼寻找，终于在一个角落里找到了跳楼的那个人，正是小琳。

小琳为何跳楼躲避哥哥？原来，小琳在湖北老家没有登记领证就已摆酒“结婚”，并生下了一个孩子。几个月前，她丢下嗷嗷待哺的孩子、“丈夫”和“公婆”，一个人偷偷跑了出来，到洛阳后又与他人同居。

民警要求兄妹二人好好协商，争取在小琳自愿的基础上，把这件事妥善解决好。

异物总长75厘米 老人体内“潜伏”3年

□见习记者 杨凤轩 记者 邓超 通讯员 赵永亮

3年了，汝阳县的张先生一直忍受着病痛的煎熬。8月30日，经过两个小时的复杂手术，医生从他体内取出了两段异物，总长75厘米。

自行导尿埋祸端

张先生家住汝阳县王坪乡，今年73岁。8月27日，张先生下腹突然剧痛，家人拨打120后，迅速将其送往汝阳县人民医院。

通过B超检查，医生怀疑张先生膀胱内有大量异物留存。

原来，由于长期患有前列腺疾病，张先生日常排尿困难。2009年的一天，他异想天开，试图自行导尿。他找来电线和塑料管，慢慢插入尿道。谁知一不小心，电线和塑料管先后滑进尿道进入了膀胱。

张先生说，当时，他没有感到异样，也未做任何处理，随后就将此事忘了。

此后3年，他相继出现尿频、尿急、尿痛等症状，并逐渐加重。尽管他经常吃药，但病情无明显好转。

异物缠绕风险大

情况搞清楚了，可是在制订手术方案上，医生们犯了难。

因为患者体内异物较大，且相互缠绕，如果打开膀胱取出异物，不但创伤大而且容易加剧病人的痛

苦。考虑到患者年事已高，手术中出现并发症的潜在风险也较高，所以医生们格外谨慎。

另一方案是采取微创膀胱镜取出异物。但其缺点是，操作过程中一旦因为异物情况复杂，无法经尿道取出，将面临进退两难的危险。

既要最大可能减轻患者的痛苦，又要将手术的风险降到最低，医生们一边积极做术前准备，一边多次组织相关人员讨论，终于确定了手术预案——采取微创膀胱镜取出异物。

手术成功解痛苦

8月30日9时许，手术如期进行。手术中，医生通过膀胱镜探视发现，张先生的膀胱腔内有两条直径约4毫米的线状物，且相互缠绕得很厉害。

医生小心翼翼地操作异物钳分离、理顺异物。两小时后，存留在张先生体内已经3年的电线和塑料管终于被顺利取出。经测量，电线和塑料管的长度分别为30厘米和45厘米。

目前，张先生恢复良好，不久即可出院。

医生特别提醒，通常情况下，异物若经尿道侵入膀胱，不但在数月内容易造成膀胱结石，还可能造成膀胱穿孔、腹膜炎等损伤，甚至危及生命。因此，一旦出现类似问题，患者应尽快到正规医疗机构就诊。

醉汉路遇新自行车 很喜欢，扛起就想走 叫民警抓个正着

□记者 赵玉杰

市民来电:昨日下午，市民邓先生将刚买的自行车停放在商场门前。一醉汉经过，看见新车很喜欢，扛起就要走，被正在巡逻的民警抓个正着。

还原现场:“我买完自行车，就把车临时停在北大街丹尼斯百货门前，又去买东西，没想到车被偷了。”邓先生告诉记者。

据老城派出所民警李萌介绍，昨日下午1时许，他正在北

大街附近巡逻，发现一个大约30岁的男子扛着一辆上锁的自行车，表情紧张，便和同事上前盘查。

男子慌张地说：“这是我朋友的车。”李萌闻到该男子身上有一股非常浓的酒味儿。

“既然是你朋友的车，那你给你朋友打个电话。”民警说，但该男子说啥也不肯打电话。

李萌发现，车是新的，轮胎上甚至没有灰尘。这时，邓先生买完东西回来，见状赶紧

告诉民警，车是他刚买的，就停放在旁边的人行道上。说完，邓先生掏出车钥匙和购车发票。于是，民警将自行车还给了邓先生。

随后，偷车男子被带回派出所。原来，该男子中午请朋友吃饭，三个人喝了两瓶白酒，饭后，他在回家路上看到一辆新自行车，很喜欢，便趁没人注意时扛起车子准备离开，没想到被民警发现。

目前，该男子已被警方治安处理。